

**Звіт депутата**  
**Кегичівської селищної ради VIII скликання за 2020 – 2022 роки**  
**ГРИЧЕНКО Яніни Миколаївни**

У відповідності до статті 16 Закону України “Про статус депутатів місцевих рад” інформую про свою діяльність за 2020 – 2022 роки.

Я, Гриченко Яніна Миколаївна, обрана депутатом Кегичівської селищної ради VIII скликання від політичної партії “БЛОК СВІТЛИЧНОЇ “РАЗОМ! “. У своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом Кегичівської селищної ради, а також іншими нормативними документами.

Пріоритетом моєї депутатської діяльності були всебічна допомога виборцям, прийняття рішень, спрямованих на поліпшення соціально – економічної ситуації в громаді. Цю роботу я вела, координуючі свої дії з депутатами політичної партії “БЛОК СВІТЛИЧНОЇ “РАЗОМ!“ селищної ради та постійними комісіями селищної ради.

Відповідно до пропозиції робочої групи з підготовки I сесії селищної ради та новообраних депутатів щодо утворення та обрання голів і членів постійних комісій Кегичівської селищної ради VIII скликання, мене було обрано членом постійної комісії з питань бюджету, фінансів, соціально – економічного розвитку та комунальної власності селищної ради. Протягом звітнього періоду мною було прийнято участь у проведенні 10 засіданнях постійної комісії та у 25 спільних засіданнях постійних комісій селищної ради.

В 2020 - 2022 роках була присутня на 35 пленарному засіданні сесії Кегичівської селищної ради. Як депутат активно підтримувала усі питання, які розглядалися на сесіях селищної ради, зокрема, це питання соціально – економічного розвитку громади, вирішення низки бюджетних питань, затвердження Програм та інше. Тісно співпрацювала з керівництвом, структурними підрозділами селищної ради, її виконавчих органів.

У період, коли це дозволяло зонування, проводила особистий прийом громадян. Всього до мене, як депутата, звернулося 23 громадянина. На звернення намагалася якнайшвидше відреагувати та шукати шляхи вирішення на поставлені переді мною питання. Для вирішення проблемних питань громадян зверталася за підтримкою до Кегичівського селищного голови, депутатського корпусу та відповідних служб селищної ради. Крім того, 01 грудня 2021 року о 13.00 год. була проведена зустріч з мешканцями виборчого округу. На зустріч прибуло 22 громадянина. В ході зустрічі відбулася розмова в формі діалогу, під час якої відбулось обговорення нагальних проблем та планів на майбутнє. Виборців найбільше хвилювали питання щодо ремонту доріг місцевого значення, надання матеріальної допомоги на лікування тощо.

Брала активну участь у благодійних, культурних та спортивних заходах громади.

За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у розвиток галузі охорони здоров'я, високий професіоналізм і відданість справі та з нагоди професійного свята – Дня медичного працівника нагороджена Грамотою Кегичівського селищного голови.

Незважаючи на воєнний стан та дуже напружену ситуацію в країні я свої повноваження здійснювала в повному обсязі. Завдяки злагодженій роботі депутатського корпусу селищної ради на позачерговій сесії, яка відбулася 07 березня 2022 року було внесені зміни до Програми територіальної оборони Кегичівської селищної ради на 2022 – 2023 роки. Надано субвенцію Красноградському районному бюджету щодо забезпечення функціонування штабу батальйону ТрО №121 Красноградського району - 200 тис. грн., субвенція Красноградському районному бюджету для 121 окремого батальйону територіальної оборони та реалізацію заходів у сфері забезпечення оборони 1000 тис. грн.

Як депутат селищної ради, з перших днів війни передавала військовослужбовцям з різних підрозділів ЗСУ, які дислокуються на Харківщині медичні препарати (кровоспинні, знеболюючі, жарознижуючі), продукти харчування, засоби гігієни тощо. Також надавала фінансову допомогу, допомогу у вигляді речей, взуття, продуктів харчування, засобів гігієни, ліків тощо лікарням, які спасають життя військових і цивільних та деокупованим населеним пунктам Харківщини.

**Депутат Кегичівської селищної ради**  
**VIII скликання**

**Яніна ГРИЧЕНКО**

